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                                    Εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας του σχολείου

1. Προσέλευση-παραμονή στο σχολείο και αποχώρηση από αυτό.

       Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο συμβάλλει στην εύρυθμη

λειτουργία του, γι’αυτό καλούνται να προσέρχονται  στις αίθουσες διδασκαλίας του 1ου

Γυμνασίου Ηγουμενίτσας που φιλοξενεί το σχολείο μας, από 18:40 έως 18:45. Το ημερήσιο

διδακτικό ωράριο διαμορφώνεται ως εξής: 

1η ώρα: 18:45 – 19:25

2η ώρα: 19:30 – 20:10

3η ώρα: 20:15 – 20:55

4η ώρα: 21:00 – 21:35

5η ώρα: 21:40 – 22:10

Εάν υπάρχουν έκτακτα θέματα για ενημέρωση και το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες, οι

μαθητές  συγκεντρώνονται  στον  προαύλιο  χώρο  μπροστά  από  τα  γραφεία  του  1ου

Γυμνασίου.  Σε  περίπτωση  καθυστερημένης  προσέλευσης,  επαφίεται  στην  κρίση  του

εκπαιδευτικού η  είσοδος  ή  όχι  του  μαθητή/μαθήτριας  στην  τάξη.  Τέλος,  εάν παραστεί

ανάγκη αναχώρησης  κατά την  διάρκεια  του  διδακτικού ωραρίου (πχ  ασθένεια  ή άλλοι

οικογενειακοί λόγοι,  αφού στην πλειοψηφία τους οι μαθητές είναι  ενήλικες) μπορεί  να

ενημερωθεί  ο  εκπαιδευτικός  της  τάξης  και  να  δοθεί  άδεια  από  τον  Διευθυντή  του

σχολείου.

        2. Συμπεριφορά μαθητών/μαθητριών - Παιδαγωγικός έλεγχος

         Οι μαθητές/μαθήτριες επειδή στην πλειοψηφία τους είναι ενήλικες συμπεριφέρονται

με  ωριμότητα,  έχουν  ανεπτυγμένο  το  αίσθημα  της  ευθύνης  και  επιδεικνύουν  τον

απαραίτητο σεβασμό απέναντι στους εκπαιδευτικούς και στους συμμαθητές/-τριες τους.

Λόγω  των  ιδιόμορφων  συνθηκών  της  φετινής  χρονιάς  (πανδημία   κορωνοϊού)  είναι

απαραίτητο  οι  μαθητές  να  φορούν  προστατευτικές  μάσκες  σε  όλη  την  διάρκεια  του

σχολικού ωραρίου. Ακόμη, υπενθυμίζεται ότι δεν επιτρέπεται το κάπνισμα στους χώρους

του σχολείου και η χρήση κινητών τηλεφώνων εκτός από έκτακτες περιπτώσεις καθώς και

για διδακτικούς σκοπούς στο πλαίσιο του μαθήματος με την έγκριση του εκπαιδευτικού.
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Για τυχόν περιπτώσεις παρεκτροπών από μαθητές/-τριες ο σύλλογος των διδασκόντων θα

επιλαμβάνεται στα πλαίσια που ορίζει ο νόμος.

         3. Πρόληψη φαινομένων βίας και σχολικού εκφοβισμού 

           Στο σχολείο μας λόγω της ηλικίας του μαθητικού δυναμικού δεν παρατηρούνται

φαινόμενα βίας και σχολικού εκφοβισμού, άλλωστε οι εκπαιδευτικοί με συχνές συζητήσεις

δημιουργούν κλίμα αμοιβαίας εμπιστοσύνης και σεβασμού τόσο μεταξύ εκπαιδευτικών-

μαθητών  όσο  και  μεταξύ  των  μαθητών.  Σε  περίπτωση,  ωστόσο,  που  ανακύψει  κάποιο

σχετικό  θέμα  θα  αντιμετωπιστεί  με  τον  καλύτερο  παιδαγωγικό  τρόπο  ύστερα  από

συνεννόηση του Συλλόγου Διδασκόντων, του Διευθυντή και του Συμβούλου Σχολικής ζωής.

         4. Σχολικές εκδηλώσεις - Δραστηριότητες

          Το σχολείο μας, σύμφωνα με την νομοθεσία προβαίνει στην πραγματοποίηση όλων

των σχολικών γιορτών με συμμετοχή των μαθητών, αλλά και πραγματοποιεί εκδηλώσεις-

ενημερώσεις καλώντας ειδικούς από διάφορους φορείς  (πχ εκαβ-ιατρικό σύλλογο κλπ).

Επίσης,  διοργανώνονται  εκδρομές  και  γίνονται  εκπαιδευτικοί  περίπατοι,  όταν  αυτό

καθίσταται  δυνατό  λαμβάνοντας  υπόψιν  τους  περιορισμούς  που  προκύπτουν  από  το

σχολικό ωράριο.

         

         5. Συνεργασία σχολείου - Οικογένειας - Συλλόγου Γονέων-Κηδεμόνων

          Η συνεργασία του σχολείου με τις οικογένειες και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων

υφίσταται σε καθημερινή βάση μιας και οι ίδιοι οι μαθητές λόγω της ηλικίας τους είναι και

κηδεμόνες.  Σε  περιπτώσεις  ανήλικων  μαθητών,  ο  υπεύθυνος  καθηγητής  κάθε  τάξης

ενημερώνει τους γονείς για την τακτική φοίτηση και την επίδοση των μαθητών.

 

         6. Ποιότητα του σχολικού χώρου

          Οι μαθητές και οι καθηγητές έχουν την ευθύνη να διατηρούν τον χώρο του σχολείου

καθαρό  και  να  σέβονται  την  δημόσια  περιουσία.  Σε  περίπτωση  που  μαθητής/-τρια

προκαλέσει  εσκεμμένη  φθορά  στην  περιουσία  του  σχολείου  θα  ελέγχεται  για  την

συμπεριφορά του αυτή και θα υποχρεούται να καλύψει ο ίδιος το κόστος για την δαπάνη

αποκατάστασής της.

        Για όλα τα παραπάνω, ο Σύλλογος των διδασκόντων με την συνεργασία των μαθητών-

κηδεμόνων, θα προβαίνει σε τακτά χρονικά διαστήματα σε αναθεώρηση-επικαιροποίηση.

Όποια θέματα δεν προβλέπονται από τον κανονισμό θα αντιμετωπίζονται από τον Σύλλογο

των καθηγητών και την Διεύθυνση του σχολείου σύμφωνα με τις αρχές της παιδαγωγικής



επιστήμης  και  την  εκπαιδευτική  νομοθεσία  με  δημοκρατικό  και  συνεργατικό  πνεύμα

μεταξύ όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.
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